
PRODUCTINFO 131

TOORS CZ s.r.o., Turkova 1338, 504 01 Nový Bydžov, Czech Republic, Tel.: +420 495 491 855, Fax: +420 498 606 714, e-mail: toors@toors.cz

SPECIFICATIES

 Nieuwe scharnieren

 Nieuwe sets

Scharnieren

TOORS INDY - Hoesch
T09-040-40-0045

TOORS GUARDY - FSP Hoesch
T09-040-40-0044

Geachte handelspartner,

In deze Product Info treft u een volledig overzicht aan van leverbare kant- 
en middenscharnieren van verzinkt staal vor de garagedeuren TOORS 
Indy en Guardy. Deze scharnieren worden gebruikt vanaf 1-2-2015. Het 
overzicht wordt aangevuld met informatie over welke scharnieren werden 
vervangen door nieuwe items.

De scharnieren die nu worden gebruikt, zijn 5 mm smaller, maar de 
plaatsing van de schroefgaten in de panelen blijven hetzelfde. Voor 
onderhoudsdoelen kan dus gelijktijdig gebruik gemaakt worden van 
bredere scharnieren en dat in de oorspronkelijke paneelgaten (zonder 
de noodzaak om nieuwe gaten te boren). Bij het combineren van de 
afzonderlijke onderdelen moet de compatibiliteit van de scharnier en de 
rolgeleiding worden gehandhaafd.

Voor de nieuw leverbare scharnieren heeft de rolgeleiding een een andere 
vorm en grotere gaten voor de schroeven M8. 

De scharnieren die standaard geleverd worden tot 31-1-2015 
zullen beschikbaar zijn in het kader van de leveringen van 
vervangingsonderdelen tot het eind van 2015. De kwaliteit van de nieuwe 
scharnieren beantwoordt aan alle standaarden. Voor scharnieren van de 
garagedeuren TOORS Guardy wordt bovendien een geleiderol gebruikt 
met een kunststof inzetstuk, wat de deuren geluidsarmer maakt (zie 
Product Info 126).

Indien u vragen heeft over dit 
Product Info, kunt u contact 
opnemen met Toors.

I n f o r m atie     v o o r  u

www.toors.nl

Re
v.

 1
54

6



TOORS CZ s.r.o., Turkova 1338, 504 01 Nový Bydžov, Czech Republic, Tel.: +420 495 491 855, Fax: +420 498 606 714, e-mail: toors@toors.cz

Panelen met standaardneus

T09-040-40-0001 middenscharnier T09-040-40-0001
T09-040-40-0013 kantscharnier T09-040-40-0041
T09-040-40-0012 geleiderol T09-040-40-0042
T09-040-70-0058 (M6x16) schroef T09-040-70-0019 (M8x17)
T09-040-70-0059 (M6) moer T09-040-70-0060 (M8)

Panelen Hoesch

T09-040-40-0008 middenscharnier T09-040-40-0008
T09-040-40-0022 kantscharnier T09-040-40-0040
T09-040-40-0012 geleiderol T09-040-40-0042
T09-040-70-0058 (M6x16) schroef T09-040-70-0019 (M8x17)
T09-040-70-0059 (M6) moer T09-040-70-0060 (M8)

Panelen FSP Hoesch

T09-040-40-0008 middenscharnier T09-040-40-0008

T09-040-40-0022 kantscharnier T09-040-40-0040

T09-040-40-0038 geleiderol T09-040-40-0038 stil
T09-040-70-0058 (M6x16) schroef T09-040-70-0019 (M8x17)

T09-040-70-0059 (M6) moer T09-040-70-0060 (M8)

Panelen FSP Tescedo

T09-040-40-0021 middenscharnier T09-040-40-0021
T09-040-40-0023 kantscharnier T09-040-40-0039
T09-040-40-0038 geleiderol T09-040-40-0038 stil
T09-040-70-0058 (M6x16) schroef T09-040-70-0019 (M8x17)
T09-040-70-0059 (M6) moer T09-040-70-0060 (M8)

Tot 1-2-2015
breedte 70 mm

vanaf 1-2-2015
breedte 65 mm

Re
v.

 1
54

6


